

献牲
记者赵朝军 摄

小“关公” 记者 张光辉 摄



舞狮 记者 张光辉 摄

祭拜
记者
张光辉
摄

朝圣大典掠影

□记者 冯保萍 见习记者 李黎

▶▶日月同辉

“快看，天上同时出现了月亮和太阳！”昨天上午开幕式举行前，一名来宾突然发出惊叹。只见关林广场西边天上挂着一弯淡淡的月亮，东边天上太阳高悬。“阴雨止了，日月同辉，真是得了关老爷的庇佑啊！”人们纷纷感叹。

▶▶“蹦跳少年”

表演者中，4名来自登封塔沟武术

学校的少年脚踩“高跷”表演《威武关家军》。这种“高跷”叫“蹦跳鞋”，其后侧有玻璃钢制成的弧形撑子，表演者能利用它跳起数米并翻跟头。

“我们在奥运会、庆祝新中国成立60周年焰火晚会上都表演过！”一名“蹦跳少年”自豪地说。

▶▶献太牢

古代祭祀时，牛、羊、豕（猪）三牲被称为太牢。祭祀所用太牢以石膏制成，栩栩如生，其上系红色缎带，由多名壮

士抬上祭祀台。

▶▶八佾舞

八佾（yì）舞是古代用来祭祀文武圣人、太庙的乐舞。“八佾”是奏乐舞蹈的行列，乐舞规模显示被祭祀者的地位。千百年来，历代皇帝均遣官至洛阳关林祭祀关公，祭祀活动上均表演八佾舞。

此次朝圣大典上表演八佾舞的是来自市东方中等专业学校的学生。她们头戴华冠，手持羽扇，身着长袍，64人排成8行8列翩翩起舞。

焚香
记者
高山岳
摄

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

